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aan BEN WEYTS
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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Erkende dierenasielen  -  Ondersteuning

Dierenasielen kunnen rekenen op een aantal subsidies van de Vlaamse overheid. Zo is er 
een vaste subsidie voor de professionalisering van de dierenasielen en ook een subsidie op 
basis van de opvangcapaciteit. Ze krijgen deze subsidie onder volgende voorwaarden: 

- het asiel is erkend, conform artikel 5 van de Dierenwelzijnswet van 14 augustus 1986; 
- het asiel maakt gebruik van het online beheerprogramma Animal Shelter; 
- de dieren die ter adoptie zijn, staan op de website adopteereendier.be. 

De vaste subsidie kent ook nog een aantal bijkomende voorwaarden zoals het feit dat er 
minstens twee personen moeten werken en dat men beschikt over een jaarverslag. 

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal erkende dierenasielen per jaar 
voor de periode 2014 tot en met 2022 en per dierenasiel van het aantal 
opvangplaatsen? 

2. Kan de minister een overzicht geven van de bezetting van de opvangcapaciteit van de 
dierenasielen per jaar voor de periode 2014 tot en met 2022? 

3. Hoeveel dierenasielen vroegen in 2021 de vaste subsidie van 3000 euro voor de 
professionalisering van hun asiel aan? Hoeveel van deze aanvragen werden geweigerd 
en waarom? 

4. Hoeveel dierenasielen ontvingen in 2021 de vaste subsidie van 3000 euro voor de 
professionalisering van hun asiel? 

5. Hoeveel dierenasielen vroegen in 2021 de subsidie op basis van de opvangcapaciteit 
aan? Hoeveel van deze aanvragen werden geweigerd en waarom? 

6. Hoeveel dierenasielen ontvingen in 2021 de subsidie voor de professionalisering en de 
subsidie op basis van de opvangcapaciteit? 



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 394 van 25 februari 2022
van LUDWIG VANDENHOVE

1-2.Het aantal opvangplaatsen varieert naargelang het ras en de soort dieren die 
opgevangen worden. Zo kunnen er bijvoorbeeld in een hondenverblijf voor één 
Deense dog meerdere chihuahua’s opgevangen worden, of in een weide meer 
schapen dan paarden. Om die reden kunnen geen cijfers gegeven worden.

3-6.Zie mijn antwoorden op vraag nr. 917 van 2 augustus 2021.


